



社会责任报告

传递信任、服务发展

中秉国际认证

有法可依/有规可循/有据可查

二零二二年三月·广州

目 录

一、前言	3
二、公司介绍	5
三、社会责任履行状况	10
四、展望未来	11
五、报告结语	11

一、前言

本报告依据国家认证认可监督管理委员会发布的《认证机构履行社会责任指导意见》和《社会责任报告编写指南》的要求，结合公司的实际而编制。

我公司深刻理解认证行业的性质和责任，坚持以人为本的理念，“树立专业、规范、公正、严谨、客观、规范”为行为准则，遵守法律、规范运作、诚实守信、创新发展、提升服务能力、员工权益和服务社会等方面的实践状况提供可信任的信用证明。

本报告内容涵盖 2021 年 10 月 22 日至 2021 年 12 月 31 日经营管理活动中履行社会责任的基本情况。

我公司郑重声明：根据《指导意见》和《提纲指南》及公司实际编制的 2021 年社会责任报告，真实反映了公司履行社会责任的基本情况，内容准确、真实、完整和可信。本报告为公开文件信息，相关方可通过 ZBIC 官网 www.gdzbic.com 网站获取。

本报告解释权属于中秉公司。

二、公司介绍

1. 公司概况

中秉国际认证（广东）有限公司成立于 2021 年 04 月 15 日，由中国国家认证认可监督管理委员会（CNCA）批准设立（批准号：CNCA-R-2021-912）；公司（简称“中秉”）。注册商标“中秉、ZBIC”释义：秉公无私、坚守正义、形端影正。），中秉国际认证稳健踏实不断进取的思想和争创第一的企业精神保持了永续发展的经营理念。成立初期，公司主要开展质量管理体系认证、环境体系认证、职业健康安全管理体系认证。坚持为解决质量、环境和健康安全的互动过程中出现的挑战为目的，从而研发出具有安全性且可持续性的解决方案。作为一个独立、公正和专业的认证机构，长期致力于营造一个同时符

合人类和环境需要的美好未来。不断在经济条件的制约下，为企业发
展、创新提供多种服务，其业务主要体现在多个领域的认证、培训服
务中。

公司设置了各成员构建维护机构运行公正性体系框架，将严格遵
守国家认证认可条例、认证认可方针政策和行业规范，接受社会和主
管单位的监督，执行公司设置的各项规章制度，积极做好风险识别控
制，做到有法可依、有规可循，有据可查的正规流程化管理，加强人
员相关规定、规范、制度培训，树立专业、规范、公正、严谨的工作
风气。同时，公司积极运用规范化管理，稳定发展，持续改进，证
实自身能力，了解、配合最新的行业动态和自律要求，为认证市场的
规范化发展积极努力，贡献自身的力量。

中秉国际认证（广东）有限公司将以诚信、务实为根基，以“传
递信任、服务发展”为己任，不断开拓创新，增加新的认证服务领
域，以建立一个合作共赢的技术服务平台，为推动我国认证事业的
积极健康发展奉献一份光和热。

目前已获批的认证业务领域包含：

- ◆ 质量管理体系认证
- ◆ 环境管理体系认证
- ◆ 职业健康安全管理体系认证
- ◆ 批发业和零售业服务

2. 人力资源概况

目前公司有管理人员 11 人，本科学历 10 名。专科 1 名；依照
国家对认证机构专职人员等各项法律法规要求，签订并履行劳动合
同，按时足额缴纳社会保险，支付各项劳动报酬。结合公司和员工
职业发展要求，努力保障全员的培训教育。通过对岗位知识和技能
方面的培训，人员队伍素质得到提升，工作能力得到加强，有效地

保障后续认证质量。他们都已在认证行业从事多年审核和管理工作，最长的已在认证行业从业时间 20 多年，从业人员遵守法律、法规、行业管理办法等各项工作。

三、社会责任履行状况

1、遵守法律法规

为了深入推动中秉公司社会责任建设，构建和谐企业，推进经济社会可持续发展，积极承担企业的社会责任，实现企业自身与社会、环境的全面协调可持续发展，公司将坚持以认证活动中自觉遵守法律、法规、行业管理办法等各项要求为履行社会责任第一要务，认真履行法人和公民道德准则，自觉抵制不正当竞争等不良行为，遵守行业自律要求，自觉接受各级政府、消费者和社会的监督，维护认证市场秩序。为规范后续运作，公司建立了完善的业务管理、人员管理和认证风险识别和防范的文件化管理制度，明确了管理方针、管理目标和各项活动操作程序和规则。能够确保认证活动的公正、科学、严谨、规范和有效。

2、员工权益

把人才培养作为公司业绩考核的重要指标。公司除了要保质保量完成认证工作之外，还要早出人才，多出人才。公司如果把人才培养与发展搞好了，既能留住人，稳定队伍，又会促使认证工作高质量发展。为此，公司十分重视对人才的培养，关注他们的发展。培训内容包括新员工的岗位培训、审核人员的发展和晋升培训、职业素养培训、专业技能的培训、行业规范培训等，使员工在获取相关知识上与时俱进。

公司员工的疫情防控措施，购置了口罩、酒精、消毒液、红外测温仪，培训了疫情防控知识。减少人员流动是降低疫情风险的重要手段，也是为全国一盘棋防疫控制措施做贡献。禁止往疫情中、高风险区域过节、出行和旅游。如确需离广州往低风险区域过年必须向公司管理部门报备目的地、时间等，离广州人员应遵守目的地疫情防控要求。返广州上班前，必须向公司报告曾经旅行地、时间、是否有发热咳嗽、是否接触过确诊人员、是

否有接触中高风险区域人员等信息。返广州后应前往就近医疗机构进行 1 次核酸检测，检测结果出具前避免聚餐、聚会等群体性活动，检测结果阴性方可返岗。严格控制聚集性活动。减少人员聚集是防止聚集性疫情传播的重要措施。

3、环境保护

公司倡导和推进无纸化办公推进 ERP 系统管理。充分利用网络的现代化办公手段，在认证活动中尽量利用网络优势，减少办公用纸。绝大部分项目都实现了电子化卷宗。这不仅节约了大量的纸张、能源，而且也缩短了运营时间，提高了效率，降低了认证成本节能减排；公司还倡导周密策划、减少出行、低碳出行。履行社会公共责任为建立“资源节约型、环境友好型、社会和谐型、创新效益型”企业不懈努力。

4、创造价值、服务社会

公司通过坚持不懈的努力，其社会价值得到了不断的提升。公司致力于在社会中树立良好的认证品牌形象，得到广大企业认同。随着公司的发展，后续公司将全面开展认证业务，为社会传递信任，给企业提供增值服务，给员工提供职业发展平台，为社会、社区、企业、员工尽更多的责任。

四、展望未来

2021 年已经过去，展望未来，2022 年是充满希望和挑战的一年。中秉国际认证作为广州市本土认证机构的重要成员，坚决履行社会责任的基本义务，保证认证活动的公正性、客观性、规范性。坚持诚信认证，遵守国家法律法规、社会公德、商业道德和行业自律要求，积极推进以诚信为核心的认证认可信用体系建设，不断提高信用等级。以公平方式有序开展认证业务活动，坚决抵制不正当竞争，杜绝商业活动中的腐败行为。反对压低价格、降低认证标准、商业贿赂等扰乱认证市场的行为。中秉国际认证将始终以真诚的态度和善意的做法对待认证活动和相关方，讲法律、讲道德、守规范、不欺诈，通过科学的手段、严谨的作风、规范的程序、专业

的能力、优质的服务和可靠的结果取得社会信任。

五、报告结语

在国家认监委的领导下、在国家认可委和认证认可协会的指导和帮助下 2021 年在履行社会责任方面刚刚开始踏上征途。遵守法律法规、客观公正规范地开展认证活动、保证员工合法权益、营造和谐的工作环境、节能减排、服务社会等方面我们会努力探索.

公司是在社会各界的关怀、信任、支持下，不断发展壮大。我们怀着一颗感恩的心审视作为认证机构所应承担的社会责任，自始至终将服务并回馈社会当成机构应尽的义务。我们将以纯朴、诚实、感恩的心态，努力践行“让顾客更具竞争力”的使命和职责，实现认证机构的自身价值与社会价值的融合。今后我们将在履行社会责任方面更加积极探索，努力进取

在全体人员中不断地加强责任意识的培育。把对社会负责、对机构负责、对员工负责很好结合起来。要求员工把履行社会责任作为自己言行准则。特别是要把这种责任意识真正落实到认证活动中，做到对认证活动中的每一个环节负责。要把履行社会责任的内容与要求与日常管理，认证活动紧密结合起来，把要求和任务分解落实到各个部门，建立适合公司特点，有效的社会责任管理机制。



范化管理，稳定发展，持续改进

社会责任报告

中秉国际认证（广东）有限公司
二零二二年三月二十九日